



УКРАЇНА
ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
**КЕРІВНИК РОБІТ З ЛІКВІДАЦІЇ
НАСЛІДКІВ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ**

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 75 58, 202 76 33, 202 74 22
e-mail: kmca@kma.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022527 Контактний центр міста Києва (044) 15 51

№ _____

ПРОТОКОЛ № 3
засідання штабу із ліквідації наслідків надзвичайної ситуації
від 26.03.2021 року

Головуючий: Поворозник М.Ю.

Секретар: Куявський О.Ю.

Присутні: Пантелеєв П.О., Мондриївський В.М., Рубан О.М., Чумак С.П., Ткачук Р.С., Гінзбург В.Г., Демінський П.В.

Запрошені: Кулеба О.В., Густелєв О.О., Старостенко Г.В., Якимович М.Г., Грищук Р.П., Кучерявий О.О.

Про заходи з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації регіонального рівня, яка відноситься до категорії «Медико-біологічні НС» код 20713 «Надзвичайна ситуація, пов'язана з епідемічним спалахом небезпечних інфекційних хвороб» (гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2).

1. Взяти до відома, що протоколом позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 19 березня 2021 року № 11 у місті Києві встановлено з 00:00 годин 23 березня 2021 року «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

2. З метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», **забезпечити:**

Київська міська державна
адміністрація
26.03.2021 № 10693



2.1. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальному підприємству «Київпаstrанс», керівникам приватних компаній, які надають послуги із перевезення пасажирів, внесення змін до договорів про надання послуг з перевезення пасажирів, включивши до них вимогу щодо дотримання рішень Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), прийнятих залежно від рівня («помаранчевий», «червоний») епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, а саме:

- щодо обмеження кількості пасажирів при здійсненні регулярних та нерегулярних перевезень;
- щодо дотримання Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при наданні послуг з перевезення пасажирів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 № 23.

Відповідальні: Густелєв О.О. - коорд. та контр., Осипов В.О., Левченко Д.В., Савтир С.В., Рубан О.М.

Термін виконання: до 30.03.2021 – внесення змін до договорів постійно – дотримання карантинних вимог

2.2. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальному підприємству «Київпаstrанс», акціонерному товариству «Українська залізниця» забезпечити контроль за дотриманням Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при організації залізничних перевезень у період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 03.07.2020 № 39, під час здійснення перевезень пасажирів в Київській міській електричці, експресі «Київ-Бориспіль» та приміських електропоїздах.

Відповідальні: Густелєв О.О., Осипов В.О., Левченко Д.В., Юрик І.І., Рубан О.М.

Термін виконання: на час дії карантинних обмежень

Керівник робіт з ліквідації
наслідків надзвичайної ситуації

Начальник штабу

Секретар штабу

Микола ПОВОРОЗНИК

Петро ПАНТЕЛЕСВ

Олег КУЯВСЬКИЙ